
V katolíckom Tirolsku lokálna vláda nezohnala lekárov
ochotných vykonávať potraty a je z toho nešťastná

23. júla 2024    Krátke správy

O tom, že cesta k pokroku je tŕnistá a plná prekážok, sa presvedčili aj činovníci rakúskej spolkovej krajiny

Tirolsko. Tí sa totiž márne pokúšajú nájsť v Tirolsku lekárov, ktorí by boli ochotní vykonávať umelé potraty,

čiže zabíjať nenarodené deti.

Pokrokové médiá nariekajú spolu s krajinskou vládou a podľa novín Kronenzeitung sa situácia uberá

smerom k horšiemu, pretože ešte aj dvaja lekári, o ktorých sa v tomto prípade skutočne uvažovalo a ktorí

deklarovali svoju ochotu vykonávať potraty, nakoniec svoj súhlas stiahli.

Ilustračný obrázok, zdroj: Negative Space

Katolícky portál Kath.net konštatuje, že neochota lekárov vykonávať interrupcie, ktoré nie sú z lekárskeho

hľadiska nevyhnutné, možno považovať za veľmi povzbudzujúcu. O dôvodoch možno len špekulovať, ale

nebudeme zrejme ďaleko od pravdy, ak povieme, že lekári jednoznačne vidia, čo to takzvané „tehotenské

tkanivo“, ako cynickí obhajcovia potratov eufemisticky nazývajú plod v skutočnosti je: mŕtve alebo

umierajúce dieťa.

Pohľad na takéto desivé scény pôsobí deštruktívne aj na mysle ostrieľaných vojakov, aj keď to nedávajú

najavo a nieto ešte na zdravotnícky personál, v ktorom sa nachádza veľké množstvo žien.

Niekedy dokonca musia aktívne usmrtiť zdravé, životaschopné dieťa roztrhnutím pri odsávaní alebo

vpichnutím smrtiacej injekcie do srdca! Mnohí lekári to oprávnene považujú za porušenie základných

princípov lekárskej etiky a Hippokratovej prísahy.

Lekárska indikácia na umelý potrat je v Rakúsku povolená, ak existuje vážne ohrozenie života alebo

fyzického alebo duševného zdravia matky; ak existuje vážne riziko, že dieťa bude vážne duševne alebo

fyzicky poškodené a pre matky do 14 rokov. Samozrejme aj tieto výnimky sú rovnako strašné, ako umelé

potraty vykonávané z rozmaru a malicherných dôvodov.
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Čo je však ešte hroznejšie, tak v zmienených troch prípadoch je možné v Tirolsku povoliť aj neskoré potraty

takmer bezprostredne pred začiatkom pôrodu! Pokiaľ si predstavíme, že zámienkou pre takúto vraždu

zdravého dieťaťa môže byť skutočnosť, že matka má 14 alebo 13 rokov a že dieťa môže byť zavraždené tesne

pred pôrodom, tak predstava takejto popravy nechá chladným skutočne len cynickú obludu.

Dúfajme, že tirolská regionálna vláda nikdy lekárov ochotných vykonávať potraty nenájde. A že v štátoch,

kde ich nachádzajú, sa rýchlo vytratia.
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